

Уважаемые коллеги, дорогие наши читатели!

Этим номером мы открываем очередной год существования нашего журнала, восьмой по счету. Прошлый год был для нас непростым: приходилось выдерживать довольно жесткий график выпуска номеров, заданный издательством «Медицина», но в целом мы справились. Какие-то номера были интереснее и насыщеннее, какие-то – менее, но при этом на страницах журнала мы всегда стремились разговаривать с вами простым человеческим языком, языком ординаторских и операционных, избегая избыточного, на наш взгляд, академизма некоторых иных изданий. Самый большой вопрос нашего существования – затянувшаяся проблема обретения «ваковского» статуса, анонсированного нами год назад. Увы, далеко не все зависит от нас. Как вы знаете, мы живем в эпоху перманентных перемен, это не лучшее время для быстрого принятия решений. Все документы, которые необходимо было представить в ВАК, мы подготовили. Будем ждать и надеяться на лучшее.

Журнал не может существовать без читателей, поэтому мы обращаемся к вам с рядом просьб. Во-первых, традиционно просим вас присылать нам оригинальные статьи, описания клинических случаев, обзоры и лекции. Содержательность и наполнение журнала зависят как от нас, так и от вас. Во-вторых, подписка. Пока мы имели возможность рассылать журнал бесплатно – мы делали это. Увы, требования ВАК подразумевают распространение журнала по подписке. Надеемся на вашу помощь, подписная квитанция имеется в каждом номере. В-третьих, мы живем в эпоху импакт-фактора и индекса Хирша. От значения импакт-фактора журнала опять-таки зависит благосклонность ВАК. Поэтому надеемся, что в ваших работах, публикуемых в других периодических изданиях, вы будете ссылаться на статьи, опубликованные в журнале «Регионарная анестезия и лечение острой боли», что будет способствовать повышению его импакт-фактора.

Пожелаем друг другу удачи!

*От имени редколлегии журнала –
гл. редактор А. М. Овечкин*